
はい だいたい あまり いいえ

1
学校は、授業を分かりやすく工夫し、学力向上をめざしてい
る 60% 40% 0% 0%

2
学校は、子供達に学習意欲を持たせ、授業態度をしっかり
させている 55% 45% 0% 0%

3 学校は、あいさつや生活態度の指導を行っている 45% 40% 15% 0%

4
学校は、子供たちに優しさや思いやり、感謝などの心を育
てている 65% 35% 0% 0%

5 学校は、子供たちに将来の夢や希望をもつようにしている 42% 58% 0% 0%

6 学校は、いじめ防止や問題行動への指導を行っている 60% 40% 0% 0%

7 学校は、体力づくりや健康教育を行っている 35% 60% 5% 0%

8 学校は、行事を充実させ、学習効果が感じられる 68% 32% 0% 0%

9
学校は、教育備品を整備し、施設設備の整備や改修を行っ
ている 45% 55% 0% 0%

10 学校は、衛生面や安全対策、非常時の対策を行っている 50% 45% 5% 0%

11
学校は、学校の様子を各たよりやメール、面談、保護者会
等で伝えている 75% 25% 0% 0%

12
学校は、教材費や校外学習の経費等を適正・妥当な額にし
ている 85% 15% 0% 0%

13
学校は、保護者に対して相談や質問がしやすいなど、適切
に対応している 70% 30% 0% 0%

14
学校は、PTAや保護者への協力要請などの負担を適正・妥
当にしている 60% 35% 0% 0%

15 学校は、学区内の教育環境、安全性を良好に保っている 65% 30% 5% 0%
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